

政银合作实现工商登记全程电子化

湛河区办理营业执照一次成

本报讯(记者张亚升)“在这里申办营业执照不仅快而且方便,银行帮我们刻章开户,一站式服务。”11月25日上午10时许,市民李明阳作为代理人在工行平顶山分行火车站支行代办人员的指导下,通过该行新购置的个体智能审批一体机注册并打印了公司的营业执照。该行也成为湛河区首家能够现场打印营业执照、免费提供刻章服务、开立银行结算账户“一次办妥”的金融机构。

近年来,湛河区市场监督管理局积极落实“放管服”改革要求,进一步优化营商

环境,拓宽服务渠道,积极与辖区银行网点合作,推出“政银合作”免费代办企业登记注册业务,将登记渠道从登记部门向金融网点延伸,为群众提供企业登记“随时办、就近办、马上办”服务。

“我们支行地处湛河区中心区域,两年来在这里申办执照的企业有400多家。”工行平顶山分行火车站支行行长商红勋说,之前,因银行网点不能打印营业执照,群众还要再到区行政服务中心。今年,湛河区市场监督管理局积极探索推行工商登记全程电子化,指导工行平顶山分行火

车站支行配备可打印营业执照的个体智能审批一体机。银行代办员通过全程电子化登记系统线上提交申请材料,湛河区行政服务中心窗口人员审查后,同步给予审批通过并完成企业登记材料的归档。之后银行可直接打印营业执照,并为群众提供免费刻章、开立银行结算账户服务,真正做到一站式服务。

“为提升银行网点企业登记代理服务的水平和效率,确保办事流程顺畅,我们专门对银行代办员进行了系统培训,在代办业务运行期间,我们也将严格执行监督机制。”该区市场监督管理局主管登记的负责人张克武说。

打造一流营商环境

城建类大中专毕业生就业双选会举行

现场签约900余人

本报讯(记者孙鹏飞)11月27日,河南省豫中暨城建类2021届大中专毕业生冬季就业双向选择洽谈会在河南城建学院举行。该校2017级劳动与社会保障专业学生李哲说:“我和几家企业的沟通都比较好,对就业充满信心。”

此次就业双向选择洽谈会由省教育厅主办,省大中专学生就业服务中心、河南城建学院、市城乡一体化示范区共同承办,共有来自河南能源化工集团有限公司、中国电建集团河南工程有限公司、中国一冶集团有限公司河南分公司、中国石油管道局工程有限公司第三工程分公司、洛阳水利工程有限公司等300家省内外用人单位参会,提供就业岗位2万余个,涵盖了土木工程、工程造价、城乡规划、电气工程及自动化、能源与动力工程、测绘工程、计算机科学与技术、财务管理等56个专业领域,吸引往届毕业生8000余人前来参会。据初步统计,当场达成就业意向3000余人,现场签约900余人。

本报讯(记者王孟鹤)11月26日下午,由市商务局、卫东区人民政府共同组织的平顶山—德国奥美德集团视频会议在卫东区会议中心召开。此次会议采用网络视频的特殊方式进行,改以往“面对面”交流为“线连线”“屏对屏”沟通,开启“不见面”的“云洽谈”。

奥美德公司国际部负责人介绍了费森尤斯集团的架构背景及其子公司奥美德集团医院建设运营项目业态,展示了智慧医疗健康综合体案例。我市介绍了卫生健康事业发展情况及卫东区大健康产业发展情况。

卫东区有关负责人表示,卫东区将以首席服务官制度为抓手,成立专班,以“保姆式”服务打造一流营商环境,诚邀企业到卫东区实地考察,融入“国内国际双循环”新发展格局,实现合作共赢。

奥美德公司执行副总裁罗兰博士表

我市与世界500强企业“云洽谈”

共建大健康产业

示,感谢平顶山的此次对接,奥美德公司非常重视平顶山健康产业,将积极推进此项目的落地和实施。同时,公司将开展项目的前期设计。

费森尤斯集团(FreseniusAG)创立于1912年,总部位于德国巴登洪堡,在2020年世界500强企业中排名333位,目前主营四块业务,包括透析产品和服务、药物研发、综合性医院管理、康复及养老。

市12345民呼必应热线10月办理情况显示

办结率满意率均为90%以上

本报讯(记者王民峰)11月26日,记者从市政府办获悉,该办近日印发工作简报,通报市12345民呼必应热线平台10月份工作情况,共受理来电来信32513件,其中,接听电话32330人次,登记交办4016件,已办结3796件,办结率94%,满意率92%;网络平台受理交办183件,办结率98%。

根据受理情况,群众反映问题比较集中的领域主要是城市建设与管理类、交通管理类、房产与物业管理类等。以下为办理较好的典型案例:

市民反映市城乡一体化示范区复兴路、夏耘路道路两侧路灯不

拒绝“刷刷白墙就完事儿”

新华区纪委监委全程监督老旧小区改造

本报讯(记者田秀忠)“咱们小区是上世纪90年代建成的,算得上是老旧小区了,现在经过改造,真是焕然一新。”“可不是嘛,以前这儿环境差,楼顶防水层破损严重,导致室内渗水。现在好了,政府出资实施的老旧小区改造项目,实实在在给咱们带来了实惠。”11月25日,在新华区湛北路街道文园社区居住了近30年的吴义洲与邻居闲聊,对小区的变化赞不绝口。

老旧小区改造,是新华区2020年加快新型城镇化建设、提升百姓生活质量的重点民生实事之一。今年,该区有7个街道共12个老旧小区进行改造,涉及6197户,备受群众关注。

为确保老旧小区改造廉洁、高效、优质,在项目启动前,新华区纪委监委派驻区住建局纪检监察组就对工程施工方、监理方、社区负责人及负责具体改造工作的相关人员进行集中约谈。项目开工后,在施工现场公示栏张贴有关工程项目建设领域违纪违法典型案例,明纪释法,强化项目相关责任人的党纪和法治观念,提高拒腐防变、抵御风险能力。同时,在施工现场公布监督电话,打通与群众的沟通渠道,提升监督广度。定期实地督查,确保资金拨付和使用安全、合规、合理,杜绝缩水、打折扣、“刷刷白墙就完事儿”等问题发生。

“老旧小区改造是惠民工程,纪检监察机关将继续关注,加大监督力度,把老旧小区改造工程打造成廉洁工程、阳光工程、精品工程,不断提升群众幸福感。”新华区纪委监委第三监督检查室主任孔丽娟表示。

山学院首班5:50,对接G7997车次,返回时间7:20;末班21:00平顶山学院发车,对接G7996车次,返回时间为22:35。

G60路:建许路口首班6:20,对接G3203车次,返回时间为8:20;末班16:40建许路口发车,对接G1589车次,返回时间为18:30。

末班高铁班次对接由G68路完成,约23:05在市委市政府办公楼北门公交站与夜班666路末班车对接,方便高铁乘客转乘返回老城区。调整后的G60、G68线路运行方案将实现与高铁运行的精准对接,班次全覆盖。

返乡创业

11月27日,孙群迎(左一)带领村民晾晒红薯粉条。

孙群迎是高新区遵化店镇庄村村民,2018年结束打工返乡,流转200亩土地开始种植红薯、豌豆,并于当年购置粉条制作生产设备,建设冷库,开始加工生产红薯粉条。两年多来,他的粉条加工厂长期雇用本村村民6人,日均生产粉条1500公斤,主要销往本地以及许昌、郑州等地市场。 本报记者 姜海 摄

胡振安养猪养牛脱贫后义务帮助残疾贫困户养羊——

从贫困户到“邻里互助模范户”

“寸草铡三刀,无料也上膘。草短一些、碎一些,牛吃了好消化。另外,适当喂些盐,牛毛颜色鲜亮,身体健壮。”11月27日上午,郟县渣园乡寨村村村民胡振安一边粉碎小麦秸秆,一边谈他的养牛经。

今年62岁的胡振安曾是建档立卡贫困户,眼下养有5头牛、1头能繁母猪和7只猪崽。“现在最大的愿望就是把猪和牛再养肥一些,争取到明年春节前再赚一把。”胡振安笑呵呵地说。

胡振安前几年患过脑梗死,老伴儿李凤兰患有溃疡性结肠炎和腰痛病,久治不愈,多年来家里每月的医药费都在

千元以上。尤其前几年,儿子在四川求学,从本科到研究生,学费和生活费都是夫妻俩借的。“多亏邻居们帮忙,少则三五十元,多则五六千元,不管到谁家借钱都很照顾。”谈及邻居的关照,李凤兰感动得流下了眼泪。

因多年入不敷出,胡振安一家2013年被识别为建档立卡贫困户。之后,村“两委”干部为他家申请了3个公益岗位、办理了慢性病卡,并邀请胡振安参加了县里和乡里举行的种植养殖技能培训。

凭借学到的养猪技术,胡振安购买了2头母猪,经过精心饲养,第二年仅猪崽就卖了6000多元。2018年10月,他家

顺利脱贫。

随后,胡振安按照驻村第一书记吴小六的建议,申请5万元小额贷款,又买了两头牛。

眼下,除了管理自家的猪牛外,胡振安还义务帮助残疾贫困户张国胜养羊,2019年被评为全乡“邻里互助模范户”。

“猪一年生两窝,一窝可以卖到3000元左右;牛一年可以生一头牛犊,能卖1万元左右,母猪留着继续繁殖。现在秸秆不让烧,一到收获季节我们就到田间收集,不用花钱买,饲草不成问题。”谈及未来,胡振安信心满满。

(本报记者 张鸿雨)

减资公告

经股东会决议,平顶山泓信化工有限公司,统一社会信用代码:914104006741475003)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由770万元人民币减少至401.311468万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。

平顶山泓信化工有限公司
2020年11月28日

注销公告

平顶山市石龙区家圆校外托管服务有限公司(统一社会信用代码:914104040446CL7D38)拟向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山市石龙区家圆校外托管服务有限公司
2020年11月28日

通知

杜孟刚:

你于2018年1月起至今未来单位报到上班,请于见报后即回单位上班,否则将按有关规定予以处理,特此通知。

舞钢市城市环境卫生管理处
2020年11月28日

全市“学习强国”学习大会 第二季半决赛举行

4支代表队进入总决赛

本报讯(记者王民峰)11月26日至27日,由市委宣传部、市委市直工委主办的全市“学习强国”学习大会第二季半决赛在市文化艺术中心举行,共有24支代表队参赛。

为深入贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国的重要指示精神,进一步建好用好“学习强国”学习平台,按照年初全市宣传思想工作安排部署,从今年7月份开始,我市自下而上、层层开展“学习强国”学习大会第二季比赛活动。截至目前,全市共举办比赛活动170多场,6.4万多名学员参赛,营造了热爱学习、崇尚学习、争当标兵的浓厚氛围,为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动我市学习型党组织、学习型社会建设发挥了积极的推动作用。

本次半决赛主要分为小试锋芒(个人答题)、荣誉之争(限时答题)、乘胜追击(团队抢答)、胜者为王(风险题)、一锤定音(加试题)等环节。记者在现场看到,参赛选手个个精神饱满,沉着应对,踊跃抢答。经过激烈角逐,舞钢市代表队、卫东区代表队、市教体局代表队、河南省农信社平顶山市办公室代表队胜出,将进入全市总决赛。

据了解,我市日前组织参加了“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛总决赛,有5名队员参赛,1人获一等奖,3人获二等奖,团队获优秀组织奖。

市12345民呼必应热线10月办理情况显示

办结率满意率均为90%以上

本报讯(记者王民峰)11月26日,记者从市政府办获悉,该办近日印发工作简报,通报市12345民呼必应热线平台10月份工作情况,共受理来电来信32513件,其中,接听电话32330人次,登记交办4016件,已办结3796件,办结率94%,满意率92%;网络平台受理交办183件,办结率98%。

根据受理情况,群众反映问题比较集中的领域主要是城市建设与管理类、交通管理类、房产与物业管理类等。以下为办理较好的典型案例:

市民反映市城乡一体化示范区复兴路、夏耘路道路两侧路灯不

温馨提示

今日天气

今天白天到夜里,阴天到多云,偏南风2到3级,最高气温7℃,最低气温0℃

高铁公交专线G60、G68今起调整

将实现与高铁运行的精准对接、班次全覆盖

本报讯(记者韩江法)11月27日,记者从市公交公司获悉,为最大限度满足市民乘公交快速便捷地往来高铁站,结合我市公交线路规划和现有高铁运行车次,该公司定于11月28日起对高铁公交专线G60路、G68路运行计划进行优化调整。

具体运行方案如下:

G68路以目前高铁每天运行的28个班次为营运主线,其他营运班次为辅助,G60路为补充。

G68路:以提前40分钟抵达平顶山西站、高铁站到站20分钟后公交站牌发车为基准,精准对接,平

因热力管道施工需要断行

途经凌云路5条公交线路临时调整

本报讯(记者韩江法)11月27日,记者从市公交公司获悉,因市区凌云路(建设路至湛河北路)热力管道建设施工需要断行,该公司决定11月28日起对途经凌云路的16路、28路、34路、42路、快速公交3号线5条公交线路进行临时调整。

16路、快速公交3号线:沿湛河北路、光明路、湛河南路、稻香路、湛河北路绕行后恢复原线路运行;

28路:沿东环路、矿工路、体育路、联盟路、光明路、园林路、凌云路、建设路、迎宾路、联盟路、体育路、矿工路、东环路运行;

34路:沿东环路、矿工路、迎宾路、曙光街、光明路、建设路、凌云路、园林路、光明路、联盟路、迎宾路、矿工路、东环路运行;

42路:发往开源路方向的线路(逆时针方向)运行道路不变,发往凌云路方向的线路(顺时针方向)沿机电大道、光明路、建设路、凌云路绕行后恢复原线路运行。

道路具备通行条件后市公交公司将及时恢复原线路运行。

我市建成146家户外劳动者爱心驿站 有5家获省级示范荣誉

本报讯(记者王民峰)11月25日,从市总工会传来消息,我市5家户外劳动者爱心驿站获得“河南省示范性户外劳动者爱心驿站”荣誉称号。

这5家爱心驿站分别为宝丰县总工会户外劳动者爱心驿站、市城乡一体化示范区湖滨户外劳动者爱心驿站、舞钢市朱兰建中广场户

外劳动者爱心驿站、新华区建设路户外劳动者爱心驿站、新华区民主街户外劳动者爱心驿站。

2019年以来,全市各级工会建设了一批户外劳动者爱心驿站,为户外劳动者提供“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”的贴心服务。截至目前,我市已建成146家户外劳动者爱心驿站。

新闻短波

●11月26日下午,“乐豫助学”社会救助服务中心在舞钢市一高举行“贫困高中生筑梦”助学金发放仪式,来自该市46名贫困家庭学生每人收到2000元爱心救助款。(杨德坤)

●为加强工作人员节能减排意识,11月26日上午,卫东区交通运输局组织员工开展“低碳环保绿色出行,让城市更美丽”主题骑行活动。(王孟鹤)

●11月27日上午,卫东区2020年统战干部及党外代表人士培训班开班。该区各街道党工委副书记、统战专干,区直各单位党外科级干部,各民主党派、知联会、新媒体联谊会、新阶层联谊会代表人士,统战系统机关全体人员70余人参加培训。(王孟鹤)